

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:367017-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Skawina: Elektryczność
2023/S 117-367017**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 107-336740)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Skawinie

Adres pocztowy: ul. Radziszowska 11

Miejscowość: Skawina

Kod NUTS: PL214 Krakowski

Kod pocztowy: 32-050

Państwo: Polska

E-mail: biuro@eopt.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/eopt>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/eopt>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ DO OBIEKTÓW ZAKŁADU WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI W SKAWINIE

Numer referencyjny: EO/EE/004/2023

II.1.2) Główny kod CPV

09310000 Elektryczność

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zakup energii elektrycznej przez Zamawiających i ich jednostki organizacyjne o łącznym szacunkowym wolumenie 4 642,220 MWh (+/- 10%) w okresie dostaw, tj. od dnia 01.01.2024 roku do dnia 31.12.2024 roku..

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/06/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 107-336740

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.5

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości - Nazwa: Kryterium terminu ustalenia składnika giełdowego / Waga: 5

Cena - Waga: 95

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Cena

Numer sekcji: III.2.2

Zamiast:

5. Wykonawca uzgodni z Zamawiającym składnik ceny energii pochodzący z notowań na Towarowej Giełdzie Energii, w terminie wynikającym z SWZ lub złożonej oferty

Powinno być:

----- (tekst wykreślony) -----

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 03/07/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 07/07/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 01/10/2023

Powinno być:

Data: 05/10/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 03/07/2023

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 07/07/2023

Czas lokalny: 10:10

VII.2) Inne dodatkowe informacje: